
風の家職員１０７名へ配布しています。 回収枚数 ８８枚 回収率 82% 問４ 職場の空気がタバコの煙で汚れていると感じたことがありますか？
ア）いつも汚れていると感じる 4 名 5%
イ）ときどき汚れていると感じる 25 名 28%

問１ あなたは、タバコを吸いますか？ ウ）あまり感じない 30 名 34%
エ）全く感じない 29 名 33%

人数 88
48 55%
29 33%
11 13% 問５ 職場内でのタバコの煙が気になりますか？
88 ア）気になる 18 名 20%

イ）気になるが我慢している 13 名 15%
ウ）耐えられないほど苦痛である 1 名 1%
エ）全く気にならない 55 名 63%
オ）無回答 1 名 1%

88

問６ 現在の喫煙状況について、どのように思われますか？
ア）積極的に受け入れている 22 名 25%
イ）やむを得ず受け入れている 29 名 33%

問２. １日に、どのくらい吸われますか？ ウ）反対である 7 名 8%
本数 人数 エ）関心がない 29 名 33%
40 1 3% オ）無回答 2 名 2%
30 1 3% 89
20 16 55%
15 1 3%
10 6 21% 問７ 施設の喫煙対策にどのような規制を望みますか？
8 1 3% ア）現状維持 49 名 54%
6 1 3% イ）屋外喫煙所を再整備 24 名 27%
5 2 7% ウ）全館禁煙 12 名 13%
合計 29 エ）敷地内全面禁煙 2 名 2%

オ）無回答 3 名 3%
合計本数 平均本数 喫煙人数 90

481 16.6 29

～～～自由意見～～～～

喫煙者と非喫煙者での休憩時間に対しての不公平・不満 12 件
問３. 仕事中は、どのくらい吸われますか？ 臭いが気になる（窓・換気扇から臭いが入ってくる） 9 件

複数で煙草を吸いに行かれるので困る 5 件
本数 人数 喫煙できるから働いてる・仕事しやすい環境 5 件
1～5 12 43% 喫煙する利用者の楽しみ・利用者への対応は?（禁煙にする場合） 4 件
6～10 12 43% 喫煙所の問題・部屋を作る(空気清浄機設置）・リビングから見えない所で。等 4 件
11～15 3 11% 長時間勤務・夜勤の為禁煙はストレスになる 3 件
16～20 1 4% 煙草を吸うことでストレスの軽減になる 3 件
合計 28 禁煙となる場合はきちんと休憩時間の確保 2 件

喫煙は成人・納税者の権利である 2 件
無回答 社会全体が禁煙の取り組みをしている 1 件
1 吸い殻の処理をきちんとしてほしい 1 件

喫煙者と非喫煙者で理解し合うべき 1 件
百害あって一利なし 1 件
煙草が吸える環境での入所申込みの事例が何度もある 1 件

以前吸っていたが止めた

　合　　計

吸わない
吸う

4%4%

55%3%

21%

3%3%
7%

1日/24時間 喫煙本数

40 30 20 15 10 8 6 5

43%

43%

11%3%

仕事中/8時間 喫煙本数

1～5 6～10 11～15 16～20

55%33%

12%

喫煙状況

吸わない 吸う 以前吸っていたが止めた

ア）いつも汚れていると感じる

イ）ときどき汚れていると感じる

ウ）あまり感じない

エ）全く感じない

ア）気になる

イ）気になるが我慢している

ウ）耐えられないほど苦痛である

エ）全く気にならない

オ）無回答

ア）積極的に受け入れている

イ）やむを得ず受け入れている

ウ）反対である

エ）関心がない

オ）無回答

ア）現状維持

イ）屋外喫煙所を再整備

ウ）全館禁煙

エ）敷地内全面禁煙

オ）無回答


